
 

 

Oberärztin / Oberarzt 
           Fachärztin/Facharzt 
 
 

Wir sind ein leistungsfähiger Krankenhausverbund an zwei Standorten (Quakenbrück und 
Löningen), mit 547 Planbetten zuzüglich 24 tagesklinischen Plätzen, den Abteilungen: 
Gastroenterologie, Kardiologie, Pneumologie, Infektiologie, Diabetes-Zentrum, Allgemein-
Viszeralchirurgie, Unfallchirurgie-Orthopädie, Gefäßchirurgie, Neuro-Wirbelsäulen-
Nervenchirurgie, Thoraxchirurgie, Plastische und Ästhetische Chirurgie, Handchirurgie; Urologie, 
Gynäkologie und Geburtshilfe, Neurologie; Psychiatrie und Psychotherapie; Psychosomatik; 
Anästhesie - Intensivmedizin – Schmerztherapie, Klinische Akut- und Notfallmedizin. 
 

Die Klinik für Psychiatrie und Psychotherapie übernimmt mit 80 Planbetten, 12 
Tagesklinikplätzen sowie einer Psychiatrischen Institutsambulanz (PIA) die Vollversorgung gem. 
PsychKG im Nordkreis Osnabrück. Es werden alle psychischen Störungen behandelt. Die Klinik 
sieht in besonderer Weise die qualifizierte Aus- und Weiterbildung von Ärzten und Psychologen 
als Schwerpunkt neben der klinischen Behandlung an. Das therapeutische Team weist 
langjährige und kompetente Berufserfahrung auf. In unserem multimodalen 
Behandlungskonzept liegt ein Schwerpunkt in der Verhaltenstherapie mit zertifizierter 
Supervision. 
 

Ihre Aufgabenbereiche sind: 
- Medizinische und psychologische Diagnostik und Therapie eigener Patienten im teil-/stationären, 

ambulanten Bereich 
- Konzeptionierung und Durchführung verhaltenstherapeutischer Gruppenangebote 
- Aktive Mitgestaltung des internen Fort-, Aus- und Weiterbildungscurriculums 
- Supervision der Weiterbildungsassistent-/innen 

 

Wir wünschen uns: 
- Fundierte klinische Erfahrung in den Bereichen Psychiatrie, Psychotherapie  
- Teamfähigkeit, Flexibilität und selbstständiges Arbeiten  
- Interesse an den wissenschaftlichen Grundlagen und Fortschritten in der Psychotherapie 
- Sozialpsychiatrische Haltung 

- Interdisziplinäres Engagement  
 

Wir bieten: 
- Umfangreiche interne und externe Fortbildung, sowie Intervision und regelmäßige, externe 

Supervision  
- Wir bieten eine Berufstätigkeit in einer klinisch und wissenschaftlich ambitionierten Klinik mit einer 

fachlichen und persönlichen Weiterbildung 
- Vernetzung mit psychologischen Weiterbildungsinstituten 

- Attraktive Vergütung (TV-Ärzte/ VKA) zzgl. weiterer Vergütungsbestandteile einschließlich 
betrieblicher Altersversorgung 
 

 

Die Burgmannsstadt Quakenbrück mit historischem Stadtkern liegt im Herzen des Artlandes. Die 
Stadt und Region verfügt über einen hohen Wohn- und Freizeitwert. Alle Schulformen sind am Ort. 
 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt, dann senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen an das 
Christliches Krankenhaus Quakenbrück GmbH; Personalabteilung; Danziger Straße 2; 49610 
Quakenbrück oder per mail: karriere@ckq-gmbh.de. 
 
Für telefonische Rückfragen steht Ihnen gerne Frau Chefärztin Manoshi Christina Pakrasi zur 
Verfügung. Tel.: 05431 / 15-2702.  
 

Weitere Informationen unter: www.ckq-gmbh.de 
 

 

 

Christliches Krankenhaus Quakenbrück GmbH 
 
Für unser Zentrum für psychosoziale Medizin, Klinik für Psychiatrie 

und Psychotherapie, suchen wir eine /-n 

mailto:karriere@ckq-gmbh.de
http://www.ckq-gmbh.de/

